ZurUstbauteile in DC-Version:

Extension in DC version / Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anlten! /

Solder cables of speakers on on!/

Zurustbauteile in AC-Version:

Extension in AC version / Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anloten! /

Solder cables of speakers on mainboard on! /

Détaillage et accessoires supplémentaires en CC version /

Ty R (NEETEDCHRA )

Cable souder des haut-parleurs a bord! /

SR EBER

56345 PIKO Sound-Decoder
56345 PIKO Sound Decoder Kit
56345 PIKO Sound-Décodeur

56345 RIS

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

TR FDCHRAR !

et accessoires supplémentaires en CA version /

D
PRy R (NESTEACKRE )

Cable souder des haut-parleurs a bord! /

PRI

56345 PIKO Sound-Decoder
56345 PIKO Sound Decoder Kit
56345 PIKO Sound-Décodeur

56345 AL AE
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Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique
Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

FZh K 22 3KBR1STHI{E A 3 B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauum. dnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

BELIUHPAEESEERR, ERELA

0-12V ==
0-16V ~

# 51576 Gleichstrom DC
# 51577 Wechselstrom AC

Nur in AC Version! / Only in AC version! /
Seulement en AC version! / & 7EACKRA K

Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /

L did

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H: & #ld

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 EEHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daf der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.
Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

wREFMEA, WOERR B EASAE. Rl BTN, kKT T AT BR 225 66,
DEE BRI RIR IR & RIFREET ). HER, REERERYUE LA R OREBRIAT B IR .

Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward
Boitiers écartent et retirer en haut

EFESREHII R L3

I’ s\
1 \
1 1
v

\, ll

Zurustbauteile nur fur Vitrinenmodelle oder am Zugende anbringen /
Extensions only for display case models or at the end of the last car of a train /

Des extensions pour les modéles de vitrine ou a la fin de la derniere
voiture d'un train /

AT R WAHBE A T KRG RE RE B

Decodereinbau:
Installing Decoder / Installation decodeur / 235 f#HG 3%

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

ANEFEDCRE A A

PIKO # 46121 / # 56123

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

R EEDCHEAR |

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyaTayMm TOKOMOTMBa CneasyeT CMa3aTb NoAWWNHUKK ABUraTenAa n nepeaaTtovyHoro MexaHn3ama, UCnonb3ya onAa 3TOV Lenv B

HebOoMbLLOM KONMMYECTBE TEXHUYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi ¢astéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

JCEE

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
EEERARAR « MEERRMNRA ST B EE0S

51576-90-7000_V7

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

B TDCE:

W R e B PE B R
W HIBEERA 2D
680nF, M|ZELAEK
A HBBET.

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heett.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6patuTe BHUmaHue DC:
[nA nogaeneHus pagnonomex

oT paboTatoLlero nekTpoasuratens,

B COOT-BETCTBUN C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.
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Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt f4: - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E M BB IEC 455 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *##%3& *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosan kateropwa *Cenové skupina

AC/DC
— 11 AC/DC 12 AC/DC
: NGy,
e — ' e e—— T
——— i — 1= ¢ @
22 AC/DC | | 24 AC/DC 25 AC/ 26 AC/| |27 AC 27 DC| |28 AC/| |29  Ac/DC 31 Ac/DC
DC DC DC
5B
= || e || e | B | e D
42 AC/DC | |43 AC/DC 45 AC/DC 51 bc
P FoT0TT %
o g 2 —s i 2999
ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
51576-01  Gehause, dekoriert Body, decorated Corps, décoré Carrozzeria Carroceria decorada 13 ]
51576-07  Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complete Tetto completo Techo, completo 11
51576-11  Hupen Horns Corne Sirena Bocinas I
5157612 Handstangen Handrails Rampes Corrimano Pasamanos 9]
52510-13  Lautsprecherabdeckung Loudspeaker cover Couverture de haut-parleur Copertura altoparlante Tapa del altavoz _ 6|
52510-14  Motorhalter Motor cover Capot moteur Copertura motore Soporte del motor 8]
52510-15  Deichsel, Abdeckung, Feder Drawbar, Cover, Spring Attelage, Couverture, Ressort  Connettore gancio, Copertura, Pértiga de enganche, Tapa, 8
Molla Muelle ]
59900-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for drawbar (set of 2) Printemps de I'attelage (2 u.) ~ Molla per gancio (2 pezzi) Muelle para la pértiga (2 u.) 5]
51562-17  Schienenrdumer Cow catcher Travail Reamer Scacciasassi Quitapiedras 7]
51570-19  Isolatoren / Antenne Insulators / Antenna Isolateurs / Antenne Isolatori / Antenna Aislantes / Antenas 9]
59540-20 Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampon (lot de 4) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) _ 6]
51570-22  Dachleitungen Roof cables Cables de toit Cavi tetto Lineas del techo A
51562-24  Fenster (3-tlg.) Windows (set of 3) Fenétres (3 u.) Finestrini (3 pezzi) Ventana (3 u.) 1]
51562-25  Lichteinsatze (3-tlg.) Light inserts (set of 3) Inserts de lumiére (3 u.) Inseri luce (3 pezzi) Luces (3 u.) 1]
51562-26  Leuchtstab Innenbeleuchtung Light bar interior Bar Light Diffusore Insertos de luces _ 6|
59540-28  Klammer Clip Clip Clip Abrazadera _ 6]
52510-29  Drehgestell Kleinteile Bogie small parts Bogie petites pieces Piccoli paticolari per carrello Pieceria pequefa del bogie 1]
S 51562-30  Fihrerstand Driver cab Cabine de conducteur Cabina macchinista Cabina del maquinista A
B |59540-31  Kardanwelle + Buchsen Ball shaft + bushes Arbre de boule + buissons Albero cardanico Eje cardan y cojinetes 7]
2 [s510132 Motor, komplett Motor, complet Moteur Motore completo Motor completo 12 ]
g 51562-33  Pufferbohle Buffer base Base de tampon Supporto respingenti Soporte de topera A
O | 5156234 Rangiergriff / Bremsschlauch Handle / Air pipe Poignée / tuyau d'air Maniglia / tubo aria Asidero / Tubo flexible de frenos 7 |
< |'5251035  Sandkasten (8-tlg.) Sandbox (set of 8) Bac a sable (jeu de 8) Connessioni (set 8 pezzi) Areneros (8 u.) 1]
51562-37  Anbauteile Rahmen 2 Attaching parts 2 Pieces de fixation 2 Particolari per telaio 2 Parte 2 del chasis A
51562-41  Drehgestell Bogie Bogie Copertura carrello Bogie 9]
51574-42  Anbauteile Rahmen 1 Attaching parts 1 Piéces de fixation 1 Particolari per telaio 1 Parte 1 del chasis 8]
51562-43  Rohrleitungen Rahmen Tube for Frame Cadre de la tuyauterie Telaio Tubazioni Marco de tuberias A
51562-44  Transformator Transformer box Transformateur Trasformatore Transformador _ 7]
51562-45  Schraubenset (10-tlg.) Screws (set of 10) Vis (jeu de 10) Viti (set 10 pezzi) Set de tornillos (10 u.) 1]
51562-50  Hauptplatine mit Main board with Light- Carte mere avec Light-conseils ~ Scheda madre conpannelli Placa electrénica principal con 16
Beleuchtungsplatinen und boards and wires et cable illuminazione e cavi placas de iluminacion y cables
Kabel ]
ET aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
46121 Decoder PluX16 Decoder PluX16 Décodeur PluX16 Decoder PluX16 Decoder PluX16 ]
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) _
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ]
56123 Decoder PluX22 Decoder PluX22 Décodeur PluX22 Decoder PluX22 Decoder PluX22 ]
56250  Stromabnehmer DB AG Pantograph DB AG Pantographe DB AG Pantografo DB AG Pantégrafo DB AG ]
56345  PIKO Sound-Decoder PIKO Sound Decoder Kit PIKO Sound-Décodeur PIKO Sounddecoder Decoder con sonido de la loc
< | 59540-27  Drehgestellabdeckungen - DC Bogie bottom cover - DC Couvercle inférieur bogie - CC  Bogie coperchio inferiore - CC Tapa del bogie - CC _ 6|
-2 |5251038  Radsatz o. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w/o friction tyres - DC  Roues sans bandages - CC Ruote senza pneumatici - CC Eje sin aros de adherencia 2 u.) 9 |
§ 52510-39  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w friction tyres - DC Roues avec bandages - CC Ruote con pneumatici - CC Eje con aros de adherencia 2u.) 9 |
g | 51562140 Getriebe, komplett - DC Gearbox, complete - DC Boite de vitesses, compléte - CC Cambio completo - CC Transmision completa - CC 13 ]
5974051  Briickenstecker - DC Strapping plug - DC Prise de cerclage - CC Strapping spina - CC Puente CC 8
59340-27  Drehgestellabdeckungen - AC Bogie bottom cover - AC Couvercle inférieur bogie - CA  Bogie coperchio inferiore - CA Tapa del bogie - CA _ 6]
52511-38  Radsatz o. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w/o friction tyres - AC  Roues sans bandages - CA Ruote senza pneumatici - CA Eje sin aros de adherencia 2 u.) 9 |
5 52511-39  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w friction tyres - AC Roues avec bandages - CA Ruote con pneumatici - CA Eje con aros de adherencia 2u.) 9 |
‘B | 51563140 Getriebe, komplett - AC Gearbox, complete - AC Boite de vitesses, compléte - CA  Cambio completo - CA Transmision completa - CA 13
g 2
>
) ET aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
56110  Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino captatore di corrente Patin con tornillo
con viti

13 AC/DC 16 AC/ 17 Ac/DC 19 AC/DC 20 AC/DC
DC
» i= NN g
e @ fub = NaNg
AC/DC | |33 AC/ 34 AC/DC| |35  AC/DC 37 AC/DC 38 AC | |38
DC
By || c2y | e & || TTI||T
co v |[Beed ([0 9 |||
AC/
46121 ADcc/ 56028 ADCC/ 56030 AC/DC | |56110 AC 56123 AC/DC 56345 DC
- & =
ET-Nr: ZZHR: Beschrijving: Opis: NEPEBO/: Popis: PG*
51576-01 %=t} Behuizing, gedecoreerd Ciato, urzadzone Teno, ykpalueHHoe Karoserie potisténa 13
51576-07  ZETijl Dak, compleet Dach, w pefni Kpbliwa, nonHocTbio Strecha kompletni "
51576-11 W[\ Hoorn Dzwiek klaksonu CurHanute Houkacka 7]
5157612 AT Handrails Porecze PykosiTka Madla 9
5251013 WU\ & Afdekplaat voor luidspreker Ostona glosnika Kpbliwwka cnvkep Kryt reproduktoru _ 6|
52510-14 I Ak Motorhouder Pokrywa silnika [Jlepxatens MoTop Drzak motoru 8]
52510-15  FE#EE / w1/ Koppelingsdissel, Afdekplaat, Wat, pokrywa, sprezyna [biwno / pacctbikoBka / Drzak sprahla / Kryt / Pruzina 8
L Veer LWINOHKa ]
59900-16 A+ (24>) Veer voor koppelingsdissel Sprezyna na wat (2 szt.) LLnoHka na Abiwno (2 wr) Pruzina drzaku spFéhla 5
51562-17  Hfwids Baanruimer Plugi My ol CHErOOYMCTUTEND Celni kolejovy pluh A
51570-19 4%k / K& Isolatoren / antennes Izolatory / Anteny M30nAaTopbl / aHTEHHbI Izolatory / antény 9
59540-20  ZEiigs (44N) Buffer (4 st.) Bufor (4 szt.) Bydep (4 wr.) Narazniky (4 ks) _ 6|
5157022 ZETHigk 4 Daklijnen Linie dachowe KposenbHble nuH1u Stredni linky 1]
51562-24  ZE% (3) Vensters (3 st.) Okno (3 szt.) OkHo (3 wrt) Okna (3 ks) A
51562-25 SkE (3 Lichtgeleiders (3 st.) Lekkich wkfadek (3 szt.) nerkue BCTaBkm (3 W) Osvétleni (3 ks) A
51562-26 ‘T FE Lichtgeleiders Dioda emitujgca Swiatto Ceetoaudp (3 wr.) Osvétleni _ 6]
5954028  FAHHN Klem Klips Ckobkn Svornik _ 6
52510-29 FEAE/NFEAL Kleine onderdelen voor draaistel ~ Wozka mate czeSci Menkana fetanb Tenexka Podvozek — malé dily A
§ [51562:30 A Machinistenhuis Taksowka Kabura Stanovité strojvedouciho A
B 15954031 ERGHHAL Cardanas + bussen Wat napedowy + gniazda KappaHHbIN Ban + BTynka Kardan + pouzdro A
< s Lk Motor, compleet Silnika, kompletny Motop Motor kompletni 12
B | 5156233 ZEnhs Bufferbalk Obstuguje bufora Mopaepxka 6ytdepa Naraznikova deska A
O [5156238  fuF / HhlEh ik Handgreep / Remslang Uchwyt / rura powietrza MopyyeHb / TopmosHou wnaHr  madlo / Brzdova hadice 7]
< 5251035 VA (84 Zandkisten (8-delig) Piaskownice (8 kawatek) Meco4Hnua (8 wt.) Piskovace (8 ks) A
51562-37  FEF-4E)K2 Onderdelen voor chassis 2 Czesci ramy 2 Menkaa fetanb pama 2 Doplrkové dily rému 2 A
51562-41 #pHH Draaistel Wazek Tenexka Podvozek 9]
51574-42  FAF-ZE)EK1L Onderdelen voor chassis 1 CzeSci ramy 1 Menkas getanb pama 1 Doplrikové dily ramu 1 8]
51562-43 4L Piping kader Rurociggi ramki Tpy6onpoBogbl kaapoB Potrubi ram 1]
51562-44 AV k4% Transformator Transformator TpaHcdhopmaTtop Transformator 7]
51562-45 1242 (104> Schroevenset (10-delig) Sruba (10 szt.) BuHT (10 W) Sada Sroubk( (10 ks) A
51562-50  EHEKTAORT FLZK: Hoofdprintplaat met Plyta z desek oSwietleniowych ~ KapeTku ¢ nctouHuk ceeta Hlavni tisténa desticka s 16
verlichtingsprintplaten en i kabla 1 kabenb osvétlenim a kabelem
kabels ]
£ EARETCE : Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu ~ 3an4acTy OT HawWwMX Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAaPTHbIX standartniho programu
46121 It 16 Lokdecoder PluX16 Dekoder PluX16 [ekopep PluX16 Dékoder PluX16 ]
56028 BV AR (104S) Antislipbanden (10 st.) Opony przyczepno$ciowe LLInHbl TpeHuA (Ha6.10) Bandaze (10ks) ]
56030  FEEALE (28 Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks) ]
56123  Jfifi22 Lokdecoder Plux22 Dekoder PluX22 Jekopep PluxX22 Dékoder PluX22 ]
56250 K4 DB AG Pantograaf DB AG Pantograf DB AG ManTorpac DB AG Pantograf DB AG ]
56345  PIKO S fiftid 2 PIKO Sounddecoder PIKO Sounddecoder PIKO Lekonep PIKO Sounddekoder
< [59540-27  DCH G o Bodemplaat draaistel - DC Bogie dolna pokrywa - PS Kpbiwka Tenexka Kryt podvozku _ 6
2 5251038 DCEEAL- AR G Wielstel zonder slipbanden - DC  Kofa zestawu bez kotowego KonécHaa népa 6es wWwiiHbl Kola bez tfeni pneumatik 9]
E 52510-39  DCHEZH -7 B v I Wielstel met slipbanden - DC Kofa zestawu z kotowego KonécHaa napa ¢ WitHbl Kola w tfeni pneumatiky 9]
& | 51562140 DCAHEARALLE Tandwielkast compleet - DC Skrzynia biegéw, pefna - PS Mepegaya Prevodovka kompletni 13 ]
59740-51  DCHHit Brugstekker - DC Wtyczka spinania - PS 006BA3KM NnarvH Zéstrcka pro premosténi 8
5934027  ACH A i Bodemplaat draaistel - AC Bogie dolna pokrywa - PS Kpbiwka Tenexka Kryt podvozku 6
52511-38  ACHEAI-ANlr By kN Wielstel zonder slipbanden - AC  Kofa zestawu bez kotowego KonécHas napa 6e3 WwitHbl Kola bez tfeni pneumatik 9
< |52511-39  ACHEAL-717 BhivE IR Wielstel met slipbanden - AC Kofa zestawu z kotowego KonécHaa napa ¢ WitHbl Kola w tfeni pneumatiky 9]
-g 51563140 ACIA §e A 411 Tandwielkast compleet - AC Skrzynia biegéw, petna - PS Mepepnaya Prevodovka kompletni 13
2
3 Z AR HETCHE Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTi OT Hawmx Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAapTHbIX standartniho programu
56110 iy WR22 (1 I HL A Contactsleper met schroef Slizgacz ze $rubkami MoN3yHOK C BUHTOM Sbérac se 3rouby




